



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*23 лютого 2023 року
12 година 9 хвилин*

Присутні 253 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи

Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Інформацію головуючого про те, що в залі засідань Верховної Ради України перебуває делегація об'єднання парламентарів держав – членів ЄС «United for Ukraine» на чолі з Андрюсом КУБЛУСОМ та Жигімонтасом ПАВІЛЬОНІСОМ.

Інформацію головуючого про те, що в залі засідань Верховної Ради України перебуває парламентська делегація Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії на чолі з Бобом СІЛІ та Алексом СОБЕЛЕМ.

Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Голова Комітету у європейських справах Національної асамблеї Французької Республіки Пьер Александр АНГЛАД та Керівник групи дружби з Україною Національної асамблеї Французької Республіки Бенджамін ХАДДАД.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті всіх полеглих у боях за Україну, усіх загиблих внаслідок російської агресії та Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя за європейське майбутнє України, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх полеглих у боях за Україну, усіх загиблих внаслідок російської агресії та Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя за європейське майбутнє України, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради

України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

СКОРОХОД А.К., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТІСТИК Р.Я., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 107) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 238.

«Проти» – 5.

«Утрималось» – 10.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» (№ 7198). Друге читання.

Доповідач – *МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одно-мандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступ в обговоренні:

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» (№ 7198) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про затвердження рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 лютого 2023 року «Про застосування секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до фінансових установ Російської Федерації» (№ 9045).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9045 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про затвердження рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 лютого 2023 року «Про застосування секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до фінансових установ Російської Федерації» (№ 9045).

Результат голосування:

«За» – 323.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про затвердження рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 лютого 2023 року «Про застосування секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до фінансових установ Російської Федерації» (№ 9045) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 325.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція відповідно до частини третьої та частини четвертої статті 96 Регламенту Верховної Ради України про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення депутатських повноважень деяких народних депутатів України» (№ 7694) та направлення його до профільного комітету для надання висновку.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України всі питання щодо включення законопроектів до порядку денного сесії узгоджуються на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року» (№ 8228-1). Друге читання.

Доповідач – БАБАК С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 11) – фракція політичної партії «Слуга народу».

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 8.

БАБАК С.В. Коментар щодо поправки 8.

Голосування поправки 8.

Результат голосування:
«За» – 109.
Рішення не прийнято.

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 11.

БАБАК С.В. Коментар щодо поправки 11.

Голосування поправки 11.

Результат голосування:
«За» – 95.
Рішення не прийнято.

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 118, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 319) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 19.

БАБАК С.В. Коментар щодо поправки 19.

Голосування поправки 19.

Результат голосування:
«За» – 102.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної

кампанії 2023 року» (№ 8228-1) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятого Верховною Радою України 23 лютого 2023 року Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року» (проект № 8228-1).

Голосування пропозиції головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятого Верховною Радою України 23 лютого 2023 року Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року» (проект № 8228-1).

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: ДУНДА О.А., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 91, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 297) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 23 лютого 2023 року проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо наслідків ухвалення судом рішення про заборону політичної партії для статусу депутатів місцевих рад» (№ 7476) та альтернативних до нього законопроектів.

Інформація головуєчого про те, що питання щодо включення законопроектів до порядку денного сесії відповідно до Регламенту Верховної Ради України узгоджуються на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу «Цифрова Європа» (2021-2027)» (№ 0187).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0187 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу «Цифрова Європа» (2021-2027)» (№ 0187) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 325.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про позбавлення народного депутата України ЛЕРОСА Г.Б. права брати участь в одному пленарному засіданні Верховної Ради України.

Інформацію головуєчого про те, що згідно із статтею 8 Закону України «Про статус народного депутата України» у своїй діяльності народний депутат повинен дотримуватися загально-визнаних норм моралі; завжди зберігати власну гідність, поважати честь і гідність інших народних депутатів, службових та посадових осіб і громадян; утримуватись від дій, заяв та вчинків, що компрометують його самого, виборців, Верховну Раду України, державу.

Комітет Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України на своєму засіданні 21 лютого 2023 року розглянув заяву депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» (за підписами 228 народних депутатів України) щодо висловлювань народного депутата України Лероса Г.Б. на пленарному засіданні Верховної Ради України 7 лютого 2023 року.

Доповідь:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформація головуючого про те, що відповідно до частини п'ятої статті 51 Регламенту Верховної Ради України рішення про позбавлення народного депутата України права брати участь у пленарних засіданнях приймається Верховною Радою України без обговорення.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України про позбавлення народного депутата України Лероса Г.Б права брати участь в одному пленарному засіданні Верховної Ради України і доведення такого рішення до відома виборців через газету «Голос України» відповідно до частини першої та частини другої статті 8 Закону України «Про статус народного депутата України», частини другої та частини п'ятої статті 51, частини першої статті 52 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Звернення головуючого до народного депутата України ЛЕРОСА Г.Б. з проханням залишити зал засідань Верховної Ради України на період проведення одного пленарного засідання Верховної Ради України.

Виступ з процедури:

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Трухіна О.М.» (№ 9056).

Інформацію головуючого про надходження заяви від народного депутата України Трухіна О.М. про складення ним депутатських повноважень відповідно до пункту 1 частини другої статті 81 Конституції України.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9056 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БОНДАРЄВ К.А., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 175) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОЙКО Ю.А., член Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 125) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 1 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови

Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Трухіна О.М.» (№ 9056) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Виступи з процедури:

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 8121).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 8121 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТКАЧЕНКО М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій

України, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 25) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КАБАЧЕНКО В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 184) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. №149) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 8121) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 298.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 8136).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 8136 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради

України дев'ятого скликання» (№ 8136) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання унормування діяльності Державного підприємства «Редакція газети «Голос України» (№ 8355).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 8355 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання унормування діяльності Державного підприємства «Редакція газети «Голос України» (№ 8355) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо строків повноважень тимчасових слідчих комісій і тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України в умовах воєнного стану, надзвичайного стану» (№ 7320). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7320 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

БОГДАНЕЦЬ А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 163, Тернопільська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 364) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

СЛАВИЦЬКА А.К., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 161) – депутатська група «Відновлення України»;

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо строків повноважень тимчасових слідчих комісій і тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України в умовах воєнного стану, надзвичайного стану» (№ 7320) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з розслідування можливих фактів порушення законодавства під час відчуження об'єктів державної власності України, розташованих за кордоном» (№ 8112).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 8112 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з розслідування можливих фактів порушення законодавства під час відчуження об'єктів державної власності України, розташованих за кордоном» (№ 8112) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 301.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану» (№ 9005).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану» (№ 9005).

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану» (№ 9005) та скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до нього до початку розгляду питання відповідно до частини третьої статті 50, статті 101 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9005 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 231.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Доповідь:

СТЕФАНЧУК Р.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 2) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Виступи в обговоренні:

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ШВАЧКО А.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. №441) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область,

самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану» (№ 9005) за основу.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану» (№ 9005).

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що строки подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України № 9005 не скорочено.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо деколонізації топонімії та впорядкування використання географічних назв у населених пунктах України» (№ 7253). Друге читання.

Доповідач – ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку

та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос».

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 10.

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М. Коментар щодо поправки 10.

Голосування для підтвердження поправки 10.

Результат голосування:

«За» – 225.

Рішення не прийнято.

БУЖАНСЬКИЙ М.А. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 5.

Пропозиція головуючого про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо деколонізації топонімії та впорядкування використання географічних назв у населених пунктах України» (№ 7253) до комітету для підготовки до повторного другого читання.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо деколонізації топонімії та впорядкування використання географічних назв у населених пунктах України» (№ 7253) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 48.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції головуючого про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо деколонізації топонімії та впорядкування використання географічних назв у населених пунктах України» (№ 7253) до комітету для підготовки до повторного другого читання.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до повторного другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо деколонізації топонімії та впорядкування використання географічних назв у населених пунктах України» (№ 7253).

Результат голосування:
«За» – 265.
Рішення прийнято.

Виступи з процедури:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо можливості змінення умов договору про закупівлю» (№ 9027).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення зміни до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо можливості змінення умов договору про закупівлю» (№ 9027).

Результат голосування:
«За» – 233.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення зміни до розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо можливості змінення умов договору про закупівлю» (№ 9027) та скорочення наполовину строків внесення альтернативних законопроектів до нього.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законів України щодо створення сприятливих умов для працевлаштування осіб з інвалідністю» (№ 5344);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо створення сприятливих умов для працевлаштування осіб з інвалідністю» (№ 5344-1);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо сприяння зайнятості осіб з інвалідністю» (№ 5344-2);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю» (№ 5344-3);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю» (№ 5344-д). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо створення сприятливих умов для працевлаштування осіб з інвалідністю» (№ 5344):

ЖОЛНОВИЧ О.І., міністр соціальної політики України.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо створення сприятливих умов для працевлаштування осіб з інвалідністю» (№ 5344-1):

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія

Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю» (№ 5344-3), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів:

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю» (№ 5344-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 205.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю

на працю» (№ 5344-д) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо встановлення додаткових підстав розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця та деяких інших питань» (№ 7731). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7731 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 217.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

РУЩИШИН Я.І., секретар Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 117, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 318) – фракція політичної партії «Голос»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо встановлення додаткових підстав розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця та деяких інших питань» (№ 7731) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про колективні угоди та договори» (№ 7628). Друге читання.

Доповідач – БАБЕНКО М.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (одномандатний виборчий округ № 90, Київська область, політична партія «Біла Церква разом», посв. № 296) – депутатська група «Довіра».

Виступ в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Виступ від Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу:

ЛЮБОТА Д.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 177, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 378) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

РУЩИШИН Я.І., секретар Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 117, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 318) – фракція політичної партії «Голос».

ТИМОШЕНКО Ю.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 170.

БАБЕНКО М.В. Коментар щодо поправки 170.

Голосування для підтвердження поправки 170.

Результат голосування:

«За» – 224.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 192.

БАБЕНКО М.В. Коментар щодо поправки 192.

Голосування для підтвердження поправки 192.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про колективні угоди та договори» (№ 7628) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про особливості припинення за рішенням власника державних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (№ 8205). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8205 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос»;

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 197) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150,

Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про особливості припинення за рішенням власника державних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (№ 8205) за основу.

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» щодо оптимізації структури Фонду державного майна України» (№ 8250). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8250 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос»;

МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 197) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» щодо оптимізації структури Фонду державного майна України» (№ 8250) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо надання державної цільової підтримки окремим категоріям осіб у сферах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти» (№ 8400).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо надання державної цільової підтримки окремим категоріям осіб у сферах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти» (№ 8400).

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8400 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо надання державної цільової підтримки окремим категоріям осіб у сферах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти» (№ 8400) за основу.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо надання державної цільової підтримки окремим категоріям осіб у сферах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти» (№ 8400) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок» (№ 8178, № 8178-1). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проектів законів України № 8178, № 8178-1 за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 220.
Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

СТЕРНІЙЧУК В.О., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 45) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

СТРІХАРСЬКИЙ А.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 196, Черкаська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 397) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок» (№ 8178-1) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 187.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок» (№ 8178-1) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 199.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок» (№ 8178-1) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 201.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок» (№ 8178) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 172.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок» (№ 8178) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 179.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок» (№ 8178) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 190.

Рішення не прийнято.

Інформація головуючого про те, що проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення зміни цільового

призначення земельних ділянок» (№ 8178, № 8178-1) вважаються відхиленими відповідно до Регламенту Верховної Ради України.

Оголошено перерву на 5 хвилин

15 година 54 хвилини

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що в залі засідань Верховної Ради України перебуває делегація Королівства Іспанія на чолі з Головою Уряду Іспанії Педро Санчесом ПЕРЕС-КАСТЕХОНОМ.

Виступ Глави Уряду Королівства Іспанія:

ПЕРЕС-КАСТЕХОН П., *Глава Уряду Королівства Іспанія.*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 23 лютого 2023 року, завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК